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                                                                                                                                                                              Acta No 019 del 30 
 De enero del 2024  

 
ACTA 019 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: MARTES 30 DE ENERO DEL 2024 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM 
2. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
3. ORACIÓN. 
4. LECTURA DE PONENCIA E INFORME DE COMISIÓN PROYECTO DE ACUERDO 001 “POR 

MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO 020 DE 2018 Y SE ADOPTA EXENCIONES 
A LOS IMPUESTOS, ESTAMPILLAS Y TASAS MUNICIPALES DEL MUNICIPIO DE SAN 
MARTÍN DE LOS LLANOS- META”,  

5. LECTURA DE PONENCIA E INFORME DE COMISIÓN PROYECTO DE ACUERDO 002 “POR 
MEDIO DEL CUAL SE CREAN CÓDIGOS PRESUPUESTALES Y SE ADICIONAN AL 
PRESUPUESTO DE RENTAS, INGRESOS RECURSO DE CAPITAL, SERVICIO A LA DEUDA 
Y GASTOS PARA LA VIGENCIA 2024 DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS- 
META, LOS RECURSOS DE SUPERÁVIT FISCAL PARCIAL DE LA VIGENCIA 2023 Y SE 
DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” Y SEGUNDO DEBATE. 

6. LECTURA DE PONENCIA E INFORME DE COMISIÓN PROYECTO DE ACUERDO NO 003 “POR 

MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA ESCALA DE REMUNERACIÓN SALARIAL PARA LAS 

DIFERENTES CATEGORÍAS DE EMPLEOS DE NIVEL CENTRAL DEL MUNICIPIO DE SAN 

MARTÍN DE LOS LLANOS META” Y SEGUNDO DEBATE 

7. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

8. PROPOSICIONES Y VARIOS  
9. HIMNO NACIONAL Y MUNICIPAL. 
10. CLAUSURA DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE ENERO DEL 2024. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
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09 LADINO TELLO ANDRÉS CAMILO  X 
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

 
Contestaron a lista 12 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 
 
El Honorable concejal LADINO TELLO ANDRÉS CAMILO, ingreso a las 8:03 a.m. 
 

2. DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

 NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRÉS CAMILO 

 
X 

10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

 
Con 12 votos positivos,1 ausente  0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por el H.C, Marco Antonio Arias. 
 

4. LECTURA DE PONENCIA E INFORME DE COMISIÓN PROYECTO DE ACUERDO 001 “POR 
MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO 020 DE 2018 Y SE ADOPTA EXENCIONES 
A LOS IMPUESTOS, ESTAMPILLAS Y TASAS MUNICIPALES DEL MUNICIPIO DE SAN 
MARTÍN DE LOS LLANOS- META”,  

La secretaria da lectura a informe de ponencia rendido por la honorable concejal Ana Cruz Barreto 
Serrada, y al informe de comisión accidental.  

mailto:concejo@sanmartin-meta.gov.co


DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 Teléfono 6487091- 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
  Página 3 de 9 

                                                                                                                                                                              Acta No 019 del 30 
 De enero del 2024  

El presidente manifiesta que como se puedo escuchar por secretaria este proyecto fue archivado.  

5. LECTURA DE PONENCIA E INFORME DE COMISIÓN PROYECTO DE ACUERDO 002 “POR 
MEDIO DEL CUAL SE CREAN CÓDIGOS PRESUPUESTALES Y SE ADICIONAN AL 
PRESUPUESTO DE RENTAS, INGRESOS RECURSO DE CAPITAL, SERVICIO A LA DEUDA 
Y GASTOS PARA LA VIGENCIA 2024 DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS- 
META, LOS RECURSOS DE SUPERÁVIT FISCAL PARCIAL DE LA VIGENCIA 2023 Y SE 
DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” Y SEGUNDO DEBATE. 
 

La secretaria da lectura a informe de ponencia rendido por el honorable concejal Octavio Ramírez 
Bonilla, y al informe de comisión accidental.  

El presidente da lectura al ARTÍCULO 115. PARÁGRAFO 2°. Ningún Concejal podrá retirarse del 
Recinto al momento de efectuarse una votación, caso en el cual será sancionado conforme a la Ley; 
salvo que no esté participando de la sesión. 

Y manifiesta que se pone en consideración el proyecto de acuerdo No 002, con la modificación 
hecha por el ponente y como fue aprobada en comisión, se abre debate: 

Tiene la palabra honrable concejal David Murcia. 

Tuve la oportunidad de estar en la comisión donde se solicitó aclaración de la ficha, y no supieron 
dar explicación, se solicitaron en la comisión los documentos y a la fecha no llegaron, lo mismo 
solicito el concejal Oswaldo, me causa preocupación el documento entregado por el secretario de 
planeación, donde manifiesta que se utilizó equívocamente la palabra viabilizado, lo que significa 
que este proyecto no esta viabilizado, no se está cumpliendo con todo el procedimiento. 

Tiene la palabra honrable concejal Jorge Flórez. 

Como coordinador de la comisión accidental vote el proyecto negativo, porque a la fecha 
desconozco si van a ver reservas, es decir cuentas o contratos que saldo no se ejecutaron, creo que 
el balance no se ha terminado, cuanto fue el superávit de la administración anterior. 

Tiene la palabra honrable concejal Andres Ladino. 

La documentación que se solicito a la administración municipal y tuvieron fallas en la 
presentación, porque no se archiva y que lo vuelvan a presentar. 

 Tiene la palabra honrable concejal Cristina Angel. 

Quiero solicitar la presencia del secretario de planeación a fin de que se de claridad. 

 

Tiene la palabra honrable concejal David Murcia. 
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Quiero aclarar que ya no se puede dar la palabra porque esta abierto el debate, y hay un acuerdo 
que esta por encima de lo que diga el señor secretario de planeación, no nos han dicho de donde 
viene la otra plata y para que va hacer asignado ese presupuesto.  

Tiene la palabra honrable concejal Oswaldo Barbosa. 

Solicite la ficha de la MGA, para ser revisado en esta instancia, también tengo que ser coherente 
con lo que se solicita y la Ley 1755 de 2015 articulo 15, habla de los términos de tiempo para estas 
solicitudes el cual no era suficiente para que llegar el documento  al recinto y me di la tarea de 
averiguar cómo estaba viabilizado este proyecto, lo que debemos revisar dentro de un proyecto, 
análisis de constitucionalidad, análisis de constitucionalidad, análisis de legalidad, análisis de 
conveniencia, lo verifique y el proyecto lo cumple, lo otro es el articulo 9, banco nacional de 
proyecto hay debe estar debidamente registrado el proyecto, debe tener el código BPIM.   

  Tiene la palabra honrable concejal Angel Octavio Ramírez. 

Decirle que este proyecto tiene constitucionalidad conveniencia, cumple todos los requisitos y los 
invito a votarlo positivo. 

Tiene la palabra honrable concejal Edgar Forero. 

Presidente quiero manifestar que ya hay suficiente ilustración y lo ponga a consideración este 
proyecto. 

Se cierra debate:  

El presidente somete a votación nominal el título, enunciado, considerando; teniendo en cuenta las 
sugerencias hechas por el ponente y como fue aprobado en comisión el acuerda del articulo 1 al 
artículo 6. 

Votación nominal para el  PROYECTO DE ACUERDO 002 “POR MEDIO DEL CUAL SE CREAN 
CÓDIGOS PRESUPUESTALES Y SE ADICIONAN AL PRESUPUESTO DE RENTAS, INGRESOS 
RECURSO DE CAPITAL, SERVICIO A LA DEUDA Y GASTOS PARA LA VIGENCIA 2024 DEL 
MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS- META, LOS RECURSOS DE SUPERÁVIT FISCAL 
PARCIAL DE LA VIGENCIA 2023 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” el título, enunciado, 
considerando, el acuerda del articulo 1 al artículo 6, teniendo en cuenta las sugerencias hechas por 
el ponente y como fue aprobado en comisión. 

 NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO 

 
X 

06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO 
 

X 
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  

mailto:concejo@sanmartin-meta.gov.co


DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 Teléfono 6487091- 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
  Página 5 de 9 

                                                                                                                                                                              Acta No 019 del 30 
 De enero del 2024  

08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRÉS CAMILO 

 
X 

10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                
 

X 
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

 
Con 9 votos positivos, 4 Negativo, el  PROYECTO DE ACUERDO 002 “POR MEDIO DEL CUAL SE 

CREAN CÓDIGOS PRESUPUESTALES Y SE ADICIONAN AL PRESUPUESTO DE RENTAS, 

INGRESOS RECURSO DE CAPITAL, SERVICIO A LA DEUDA Y GASTOS PARA LA VIGENCIA 2024 

DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS- META, LOS RECURSOS DE SUPERÁVIT 

FISCAL PARCIAL DE LA VIGENCIA 2023 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” es aprobado por 

mayoría en su título, enunciado, considerando, el acuerda del articulo 1 al artículo 6, teniendo en 

cuenta las sugerencias hechas por el ponente y como fue aprobado en comisión. 

Después de leído y aprobado someto aprobación de la plenaria el PROYECTO DE ACUERDO 002 en 

su totalidad para que se convierta en acuerdo. 

Votación nominal  para la totalidad del proyecto de acuerdo No 002 “POR MEDIO DEL CUAL SE 

CREAN CÓDIGOS PRESUPUESTALES Y SE ADICIONAN AL PRESUPUESTO DE RENTAS, 

INGRESOS RECURSO DE CAPITAL, SERVICIO A LA DEUDA Y GASTOS PARA LA VIGENCIA 2024 

DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS- META, LOS RECURSOS DE SUPERÁVIT 

FISCAL PARCIAL DE LA VIGENCIA 2023 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” en su totalidad 

título, enunciado, considerando, el acuerda del articulo 1 al artículo 6  

 NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO 

 
X 

06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO 
 

X 
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRÉS CAMILO 

 
X 

10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                
 

X 
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  
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Con 9 votos positivos, 4 Negativo, el PROYECTO DE ACUERDO 002 “POR MEDIO DEL CUAL SE 
CREAN CÓDIGOS PRESUPUESTALES Y SE ADICIONAN AL PRESUPUESTO DE RENTAS, 
INGRESOS RECURSO DE CAPITAL, SERVICIO A LA DEUDA Y GASTOS PARA LA VIGENCIA 2024 
DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS- META, LOS RECURSOS DE SUPERÁVIT 
FISCAL PARCIAL DE LA VIGENCIA 2023 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” es aprobado por 
mayoría. 

Después  de haber recibido los dos debates reglamentarios el proyecto de acuerdo No 002 “POR 

MEDIO DEL CUAL SE CREAN CÓDIGOS PRESUPUESTALES Y SE ADICIONAN AL PRESUPUESTO 

DE RENTAS, INGRESOS RECURSO DE CAPITAL, SERVICIO A LA DEUDA Y GASTOS PARA LA 

VIGENCIA 2024 DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS- META, LOS RECURSOS DE 

SUPERÁVIT FISCAL PARCIAL DE LA VIGENCIA 2023 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 

queda aprobado por mayoría y pasa a ser ACUERDO No 001 del     30 de enero del 2024 y pasa a 

manos del Ejecutivo Municipal para su sanción y debida publicación legal. 

Tiene la palabra honrable concejal David Murcia. 

Quiero dejar constancia de mi voto negativo por lo expuesto anteriormente en el debate y recalcar 
que el decreto Ley 612 de 1996, que regula el presupuesto general de la nación, no tiene nada que 
ver con el banco proyecto municipal, nosotros no solicitamos de la nacional, y solicito me regale el 
audio sobre la votación de este proyecto. 

6. LECTURA DE PONENCIA E INFORME DE COMISIÓN PROYECTO DE ACUERDO NO 003 “POR 

MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA ESCALA DE REMUNERACIÓN SALARIAL PARA LAS 

DIFERENTES CATEGORÍAS DE EMPLEOS DE NIVEL CENTRAL DEL MUNICIPIO DE SAN 

MARTÍN DE LOS LLANOS META” Y SEGUNDO DEBATE 

La secretaria da lectura a informe de ponencia rendido por el honorable concejal David Murcia, y 
al informe de comisión accidental.  

Se abre debate al proyecto de acuerdo No 003 

El presidente somete a votación nominal el título, enunciado, considerando; teniendo en cuenta las 
sugerencias hechas por el ponente y como fue aprobado en comisión el acuerda del articulo 1 al 
artículo 6. 

Votación nominal para el  PROYECTO DE ACUERDO 003 “POR MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA 
ESCALA DE REMUNERACIÓN SALARIAL PARA LAS DIFERENTES CATEGORÍAS DE EMPLEOS 
DE NIVEL CENTRAL DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS META” el título, 
enunciado, considerando, el acuerda del articulo 1 al artículo 5, como lo presento el ejecutivo 
municipal y como  fue aprobado en comisión. 

 NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
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02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRÉS CAMILO X  
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

 
Con 13 votos positivos, 0 Negativo, el  PROYECTO DE ACUERDO 003 “POR MEDIO DEL CUAL SE 
FIJA LA ESCALA DE REMUNERACIÓN SALARIAL PARA LAS DIFERENTES CATEGORÍAS DE 
EMPLEOS DE NIVEL CENTRAL DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS META” es 
aprobado por unanimidad en su título, enunciado, considerando, y el acuerda del articulo 1 al 
artículo 5, como lo presento el ejecutivo municipal y como  fue aprobado en comisión. 

Votación nominal  para la totalidad del proyecto de acuerdo No 003 “POR MEDIO DEL CUAL SE 

FIJA LA ESCALA DE REMUNERACIÓN SALARIAL PARA LAS DIFERENTES CATEGORÍAS DE 

EMPLEOS DE NIVEL CENTRAL DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS META”   en 

su totalidad título, enunciado, considerando, el acuerda del articulo 1 al artículo 6, para que se 

convierta acuerdo. 

 NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRÉS CAMILO X  
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

 
Con 13 votos positivos, 0 Negativo, el PROYECTO DE ACUERDO 003 “POR MEDIO DEL CUAL SE 
FIJA LA ESCALA DE REMUNERACIÓN SALARIAL PARA LAS DIFERENTES CATEGORÍAS DE 
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EMPLEOS DE NIVEL CENTRAL DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS META”   es 
aprobado por unanimidad. 

Después de haber recibido los dos debates reglamentarios el proyecto de acuerdo No 003 003 

“POR MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA ESCALA DE REMUNERACIÓN SALARIAL PARA LAS 

DIFERENTES CATEGORÍAS DE EMPLEOS DE NIVEL CENTRAL DEL MUNICIPIO DE SAN 

MARTÍN DE LOS LLANOS META” queda aprobado por unanimidad y pasa a ser ACUERDO No 

002 del     30 de enero del 2024 y pasa a manos del Ejecutivo Municipal para su sanción y debida 

publicación legal. 

7. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 

• Oficio fechado del 29 de enero del 2024, asunto solicitud exoneración de impuestos, 
emitido por Moisés de Jesús Rodríguez, presidente cruz roja. 
 

• Circular 003 secretaria jurídica de conceptos 
 

 

8. PROPOSICIONES Y VARIOS.  

No responsa proposiciones en secretaria. 

Tiene la palabra honrable concejal Diego Gámez. 

Quiero tratar un tema relacionado al tema del hospital y es sobre el salario que se le adeudan y 
seria bueno hacer la invitación al gerente ahorita en ordinarias. 

Tiene la palabra honrable concejal Shirley Rey. 

Lo que menciona el concejal Gámez, ya se había tratado y había un compromiso por parte del 
gerente del hospital, y si solicito que cada vez que nos presente un proyecto los secretarios vengan 
y nos expliquen. 

Tiene la palabra honrable concejal David Murcia 

Seria bueno que empezáramos armar un cuestionario desde el día primero para que se cite al 
gerente del hospital. 

Tiene la palabra honrable concejal Jorge Flórez.  

Quiero manifestar que la información que se solicite sea resuelta tenemos todo el derecho y pedir 
por mesa directiva se solicite al señor alcalde se tengan en cuenta nuestras solicitudes, y se solicite 
a la señora tesorera una relación de cuentas que se dejaron de pagar el año pasado, e igualmente 
al secretario de obras publicas la relación de contratos que quedaron pendiente. 

9. HIMNO NACIONAL Y MUNICIPAL. 
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Se entonan los himnos 

10. CLAUSURA DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE ENERO DEL 2024.  

 

 

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
orden del día, doy por clausurada las sesiones extraordinaria del mes de enero y se cierra la sesión 
siendo las 9:31 a.m. quedan convocados para el 1 de febrero del 2024. 

 

 ____________________________________                                        _______________________________ 
MARCO ANTONIO ARIAS SANTOS.                           GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               Secretaria general. 
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